

2022 年 5 月 1 日

滙豐 PayMe 全力支持香港特別行政區政府 推行新一輪消費券計劃（第二階段）

滙豐非常高興，PayMe 獲香港特別行政區政府（「政府」）甄選為新一輪消費券計劃（第二階段）的儲值支付工具之一，為本地經濟疫後復蘇出力。PayMe 是本地具領導地位的電子支付應用程式，用戶超過 270 萬，持續為香港大眾帶來簡便安全的流動支付體驗。

滙豐香港區行政總裁林慧虹表示：「滙豐非常榮幸 PayMe 獲甄選參與新一輪消費券計劃（第二階段），協助推動本地消費，並促進電子支付發展。我們一方面將推出更多措施，幫助深受疫情影響的中小企業把握消費券商機；另一方面將加快用戶註冊流程，方便大眾透過 PayMe 使用消費券。」

滙豐香港區財富管理及個人銀行業務主管伍楊玉如表示：「我們一直致力於銀行服務創新，並以破格思維訂立宏遠的目標，務求在數碼年代滿足瞬息萬變的客戶需要。PayMe 自推出以來，迅速成為本港最受歡迎的電子錢包之一，正正凸顯滙豐近年積極增強和革新流動理財，不但為未來作好準備，更希望成為真正的隨身銀行，讓客戶受惠於日新月異的流動科技。」

PayMe 推出時專注於個人對個人（P2P）轉賬，及後開始作雙軌發展，時至今日已成為廣受採用的個人對商戶（P2M）流動支付應用程式。商用版 PayMe for Business 自 2019 年 3 月推出後，短短三年已擴展至遍布全港逾 34,000 家網上及實體商戶，包括售賣日常用品的大型店舖，以至作為經濟重要支柱的中小型商戶。不論在受歡迎的電子商貿平台，或其他購物餐飲應用程式，PayMe 都是用戶首選的支付方式，2021 年個人對商戶交易量更按年增長 150%。

完 / 更多

儲值支付工具牌照編號：SVFB002
由香港上海滙豐銀行有限公司刊發

編輯垂注：

香港上海滙豐銀行有限公司

香港上海滙豐銀行有限公司是滙豐集團的始創成員，集團在歐洲、亞洲、北美洲、拉丁美洲，以及中東和北非 64 個國家及地區設有辦事處，為全球客戶服務。於 2022 年 3 月 31 日，集團的資產達 30,220 億美元，是全球規模最大的銀行和金融服務機構之一。

全文完